Egy orszdgban N varos taldlhat6. Megbiztak minket, hogy tervezziink utakat a varosok kozt dgy, hogy barmelyik
varosbol barmelyikbe egyféleképp lehessen eljutni. Mivel egy Gt megépitésének koltsége egyenesen ardnyos a hossza-
val, igy szeretnénk minimalizalni a megépilé utak Osszes hosszat. Az orszidgban nagy hegyek is vannak, ezért nem
épithetiink utat barmely két varos kozott, hanem csak a bemend adatokban megadott M db utat lehet megépite-
ni. Az utépitést vallalo cég technikai okok miatt nem tud egy adott uthosszbol haromnal tobbet megépiteni, ezért
az uthalozatot ugy kell kialakitani, hogy barmely hosszusagu utbol legfljebb harom szerepeljen benne. Kérdés, hogy
héanyféleképp tudjuk megépiteni a lehets legkisebb Osszhosszuségu athalézatot.

A program olvassa be a standard input els§ sorabol N-et és M-et (1 < N < 50 000, 1 < M < 200 000), majd
a kovetkez6 M sorbdl az a;, b;, c¢; szokozzel elvalasztott egészeket, melyek jelentése: az a; varosbol a b; varosba
épithetiink ¢; (1 < ¢; <1000 000) hosszu kétiranyt utat. A program irja a standard output elsé és egyetlen soraba
a legrévidebb Osszhossztsagot, amelybsl megépithets a halozat, illetve a lehetGségek szamanak 1 000 000 007-tel vett
osztasi maradékat.

Példa bemenet: | Példa kimenet:
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Magyardzat: Ha az 1 hosszisagua éleket, és barmelyik 2 hossztusagn élet valasztjuk, akkor kapjuk a legrovidebbet.

Pontozads és korlatok: A programhoz mellékelt, a helyes megoldas elvét tomoren, de érthetSen leiré dokumentacio
1 pontot ér. A programra akkor kaphaté meg a tovabbi 9 pont, ha barmilyen hibatlan bemenetet képes megoldani
az 1 mp futésidGkorlaton beliil.

Bekiildends egy tomoritett s103.zip allomanyban a program forraskodja, valamint a program rovid dokumenta-
cidja, amely a fentieken tul megadja, hogy a forras mely fejleszt6i kornyezetben fordithato.



